Сила родины

Хвала Аллаху, Господу миров, который говорит в Своей Благородной Книге: {Помогайте друг другу в благочестии и богобоязненности, но не помогайте друг другу в грехе и посягательстве. Бойтесь Аллаха, ведь Аллах суров в наказании}. Я свидетельствую, что нет Бога, кроме одного только Аллаха, что у Него нет сотоварища. Я также свидетельству, что наш Пророк Мухаммад - Его раб и Посланник. Да благословит его Аллах, его семью, друзей, и тех, кто последовал за ними в праведности до Судного Дня. Затем,

Интересы родины лежат в основе целей религий. Укрепление основ ее силы является необходимым законным и патриотическим требованием как для отдельных людей, так и для наций. Родина - одна из шести универсалий, которые должны быть сохранены, и насколько человек верит в права родины, принадлежит ей, трудится ради нее, насколько он готов жертвовать ради нее, формируется сила родины. В тоже время насколько эта принадлежность будет нарушена, труд человека ради родины будет слабым, и насколько будет отказ от принесения в жертву себя или своих денег ради родины, будет слабость и разрушение родины, потери интересов народа и страны. Сила Родины - это сила всего ее народа, а ее слабость - это слабость всех ее граждан.

Однако усиление мощи наций – это не простое и не легкое дело, а, скорее, трудный и чрезвычайно сложный процесс, требующий твердой воли, усердной работы и понимания различных областей и сфер, укрепляющих силу родины и поддерживающих ее безопасность и стабильность. При этом необходимо правильно осознать реальность и понимать ее вызовы.

Родину невозможно укрепить без знаний, упорного труда, усилий и пота. Благородная религия призывает к знаниям и труду и овладению ими. Сообщая о значимости науки и знаний Аллах Всевышний словам нашего пророка (да благословит его Аллах и приветствует) говорит: {И говори: «Господи мой! Умножь [увеличь] мое знание (которое Ты уже дал мне)}. А наш Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) сказал: «Тому, кто отправился в путь, желая приобрести знания, Аллах облегчит путь, ведущий в Рай». Относительно знаний Всемогущий Аллах говорит: {Он — Тот, Кто сделал для вас землю покорной. Ступайте же по свету и вкушайте из Его удела, и к Нему вы явитесь после воскрешения}, - и наш Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) говорит: «Поистине, Аллах предписал всё делать наилучшим образом: если вам придётся». Поэт говорит:

Знаниями и деньгами люди строят свои владения

Ни одно владение не строится на невежестве и пренебрежении.

Помимо знаний и труда необходимо укреплять дух верности и принадлежности к Родине, ставить ее общественные интересы над частными и личными интересами. Следует также отказаться от всех форм индивидуализма, эгоизма и негативизма, обладать духом работать в команде, а также укреплять связи и сплоченность членов общества, как наш Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) говорит: «В любви и милосердии друг к другу верующие подобны единому организму: когда болит какой-либо его орган, то и остальное тело лихорадит и оно лишается сна». И говорят: Тот, кто живет для себя, не достоин родиться.

Кроме того, поддержание безопасности является одним из наиболее важных компонентов силы и стабильности родины, фактором ее дальнейшего прогресса и процветания. Безопасность — наиболее благородное благо, наделенное Всемогущим Аллахом Своим рабам. Упоминая о Своих благах курайшитам, Аллах Всевышний говорит: {Ради единения курейшитов. единения их во время зимних и летних поездок. Пусть же они поклоняются Господу этого Дома (Каабы), Который накормил их после голода и избавил их от страха}. Он, Слава Ему, также говорит: {Разве Мы не закрепили за ними

безопасного святилища, в которое привозят плоды любых видов в качестве пропитания от Нас? Однако большинство их не ведает этого); {Входите в Египет без опаски, если этого пожелает Аллах}. Наш Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) говорит: «Кто из вас дожил до утра, пребывая в безопасности среди своего народа, со здоровым телом и имея дневное пропитание, тот как будто владеет всем миром». Если будет установлена безопасность, увеличиваются блага и страны процветают, а если безопасность будет потеряна, то будет потеряно все.

Точно так же страны сильной не станет без ценностей и морали. Страны, в которых мораль и ценности не являются основой их мощи, подвергаются слабости, падению и исчезновению.

Наша благородная религия — это религия ценностей и нравственности, а конечная цель миссии нашего Посланника (да благословит его Аллах и приветствует) заключалась в совершенствовании нравственности. Наш Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) говорит: «Воистину Я был послан для усовершенствования нравов».

Хвала Аллаху, Господу миров, и пусть благословения и мир пребудут на последнего из Пророков и Посланников, нашего Учителя Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует), и на всех его последователей.

Нет сомнения, что укрепление силы Родины — это ответственность всех нас перед Аллахом (Слава Ему) и перед самим собой. Родина строится всеми ее гражданами и принадлежит всем им, а не отдельной ее группе. Родина укрепляеися и поднимается, когда объединяются в одно целое все ее группы и общины. Мы все в одном корабле, и мы должны работать вместе, чтобы спастись. Наш Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) сказал: «Соблюдающих границы, установленные Аллахом, и преступающих эти

границы можно уподобить людям, тянувшим жребий по стрелам, чтобы занять места на корабле, в результате чего одни разместились в верхней части корабля, а другие - в нижней. Когда оказавшиеся внизу хотели зачерпнуть воды, им приходилось проходить через разместившихся на палубе, и в конце концов они сказали: «А не проделать ли нам дыру в днище, чтобы набирать воду через неё, не беспокоя тех, кто находится наверху?». И если [сидящие на палубе] предоставят их самим себе и позволят им сделать то, что они хотят сделать, то погибнут все. Если же они схватят их за руки, то спасутся сами и спасут всех остальных».

О Аллах, защити наш Египет и подними его знамя во всем мире.